

70名参赛选手齐聚深圳
金钟大赛决战
拉开帷幕

据新华社深圳8月14日电 (记者王传真 吴俊)第七届中国音乐金钟奖流行音乐大赛(金钟大赛)14日在深圳正式开始决赛阶段的比赛。从全国15万报名选手中脱颖而出的70强选手将在今后的一个月内,经过6轮激烈的角逐,最终决出男子组、女子组的金银铜奖,以及最佳组合奖。

记者了解到,金钟大赛邀请了深受选手和观众好评的王晓峰、谷峰、张全复继续出任大赛评委之外,台湾著名音乐人小虫、香港词坛“一代天骄”向雪怀也应邀出任比赛评委。另外,台湾的周治平、香港的林夕,内地的小柯、李海鹰、三宝、成方圆等作曲家、作词家和歌手,也将次第出现在金钟大赛的现场,为全国流行音乐挑选代表未来的声音。

此外,接下来的“晋级赛”开始,每周将产生一个“人气王”。首个人气王投票时间从8月12日零时开始。此次设置“人气王”是希望在总决赛中增加大众对喜爱选手的表达途径,更好地实现大众参与。而从全国各地通过自由报名产生的,由200名观众组成的金钟大众投票团也将在现场为喜爱的选手投上一票。

赵忠祥自诩 “芙蓉爷爷”

深陷娱乐圈的赵忠祥不时爆出惊人之语,有网友将其称为“芙蓉姐夫”,日前赵忠祥回应:“叫我‘爷爷’还差不多。”而对《舞林大会》的看法则是:“不喜欢我的人麻烦你们就多忍耐几天。”

对于自己上《舞林大会》,赵忠祥有些“舍身取义”的味道:“为啥娱乐节目都只能是20来岁的孩子们爱看,白领都不看?老年人更别提了。那是因为没有中老年人的娱乐节目。我不能说自己有多厉害,但加入到《舞林大会》,我想给中老年人也带点娱乐,别让我们都在家等死。不喜欢我的人,麻烦你们就多忍耐几天吧,要是忍耐不了,不愿见我这张脸,换台得了。”

至于被称为“芙蓉姐夫”,赵忠祥笑称,“我仔细看过封我称号的这个人写的博客,应该是个小伙子,我都这把年纪了,你说我称我为‘姐夫’,太无伦理道德了吧,叫我‘爷爷’还差不多。管他前面是‘芙蓉’还是‘阿Q’。别人说你几句,你就睡不着了,至于吗?开玩笑,我的流言还少呀,十年前就有了,还怕今天这个。”(钟和)

北京、西南分赛区晋级选手昨抵海口

精美黎锦倾倒外来“七仙女”



本报海口8月14日讯 (记者戎海)2009海南七仙温泉嬉水节七仙女形象选拔赛北京和西南两个分赛区的晋级选手,今天中午和晚上分批飞抵海口,为将于本月22日在海口人大会堂举行的全国总决赛做最后的冲刺。

下午,先期到达的部分外地选手和海南赛区的部分晋级选手一起,来到黎锦坊文化艺术中心,亲身体验黎族传统文化的魅力。

被称为海南纺织史上“活化石”的黎

锦,千百年来曾经是记录和传承黎族文化与经济发展的“史书”,具有极高的文化旅游价值。来自北京和西南分赛区的选手大多都是第一次来海南,不仅被海南独特的热带风光吸引,更是对华丽鲜艳的黎锦产

生浓厚的兴趣。在黎锦坊文化艺术中心,佳丽们在讲解员的带领下,了解黎锦纺织技艺的发展历史、参观织机、龙被等珍贵文物。而现场琳琅满目的现代黎锦制品更让选手们爱不释手。她们有的仔细端详黎锦的花纹、色彩,有的则向现场织锦的黎族妇女讨教纺织技艺,有的选手干脆把一件件色彩鲜艳的黎锦披在身上拍照留念,场面十分热烈。最后,选手们全部换上了传统的黎族服饰,亲身体验黎族传统文化的丰富和精美。

首次接触海南的黎族文化,让很多的外地选手惊叹不已。来自北京赛区的王梦璇告诉海南日报记者,早就听说海南是旅游度假的胜地,没想到海南的历史文化也这么悠久。今天来到黎锦坊亲身体验,也加深了她对海南黎族文化的认识和了解,相信对自己在总决赛上的表现会很有帮助。

据大赛承办方负责人苏伦高娃介绍,这次来琼参加总决赛的外地选手大多为各大高校的在校大学生、研究生,有的还是服装学院的模特专业学员,整体素质较高,这也使得本次大赛更具亮点和看点。据悉,参加七仙女选拔赛全国总决赛的29名选手将于今日起在海口集中培训,期间还要进行参观、学习和外拍等多项活动。



含笑

娱乐圈再曝涉毒丑闻

歌手含笑

涉嫌吸毒被拘

据新华社北京8月14日电 (记者李舒)记者14日从北京警方处获悉,歌手含笑因涉嫌吸毒被行政拘留,这是继满文军吸毒案后,娱乐圈再次曝出吸毒丑闻。北京市公安局新闻办随后证实了上述消息。

据北京警方介绍,8月12日、13日,北京市公安局禁毒处根据线索,会同东城分局等单位,相继在东城、朝阳等地区查获10名涉嫌吸毒人员并起获部分毒品,其中包括歌手含笑。目前,10名涉嫌吸毒人员已被依法行政拘留。

据知情民警透露,含笑的毒品检验呈阳性,但具体吸食何种毒品仍在检验中,此案正在进一步审理当中。

去年以来娱乐圈多位明星涉毒被拘,2008年1月9日凌晨,导演张元、录音师武拉拉因吸毒被警方控制;2008年3月1日晚因吸毒,谢东及一名女子被警方行政拘留10天;2009年5月18日晚,歌手满文军在妻子的生日聚会上因吸毒被警方拘留。

含笑,1981年进入中央民族学院音乐系主修竹笛专业。1985年以来录制出版了《霓虹灯》《沙滩女郎》《含笑》《飞天》等。1988年在辽宁组建“北方狼”摇滚乐队,音乐电视代表作有《飞天》《春去春又归》等。



《建国大业》剧组

本版照片由本报资料库提供

内地电影“申奥”遭遇片荒

《建国大业》被评胜算大

随着奥斯卡最佳外语片报名截止日期临近,中国内地今年拿什么征战奥斯卡最佳外语片,成了众所关注的问题。国家广电总局电影局国际交流处13日称,结果还没出来。如果不浪费今年的参赛名额的话,

《赤壁》、《梅兰芳》是不错的选择,即使选送《建国大业》,也是可行的。

上届奥斯卡,日本影片《入殓师》就获得奥斯卡最佳外语片,证明这个奖项离亚洲电影并不遥远。今年,韩国敲定《汉江怪物》导演奉俊昊的新片《母亲》为“申奥片”。13日,戴立忍执导的《不能没有你》也确定代表中国台湾角逐奥斯卡。按规则,报送奥斯卡最佳外语片,中国有三个名额,除了中国台湾外,中国内地和中国香港也各有一个名额。报名截止时间是10月1日,而参赛影片须是一年内,9月30日前,在商业影院公映超过一周的电影。为符合条件,之前

《满城尽带黄金甲》等片参赛,都选择9月在内地影院小范围公映一周。那么今年,谁来代表中国内地参赛?

历届奥斯卡最佳外语片获奖者,无论是《黑帮暴徒》,还是《入殓师》,影片不是大制作,但都对人性的刻画震撼人心。今年已

上映的中国电影,虽然票房有新高,但真正能代表内地参赛的凤毛麟角。而张艺谋新片《三枪拍案惊奇》、冯小刚新片《唐山大地震》等,甚至包括胡歌的《孔子》都还没制作完成,显然赶不上本届奥斯卡末班车。一句话,今年内地“申奥”难产。

中国“申奥片”屡战屡败,面对貌似“送也是白送”的现状,难道真的要放弃这个机会吗?记者从网友及业内人士的分析中,开出今年的“申奥”名单。

最合适选择:《梅兰芳》。多年前,陈凯歌的《霸王别姬》曾被看作是离奥斯卡最

佳外语片最近的中国电影,当年惜败,许多评委谈起此事依然一脸遗憾。影评人张磊说,虽然在柏林电影节上失手的《梅兰芳》无法超越《霸王别姬》,但在如今也讲人情的奥斯卡,会不会为陈凯歌补上这个奖呢?

最合理选择:《赤壁》。上下两集合二为一的《赤壁》,又是大导演吴宇森执导,该片最近也将将在北美上映,评委们不会陌生。这算是合理选择,不会引起业内争议。

最合情选择:《建国大业》。别看《建国大业》是主旋律,但9月份上映的该片是符合标准的。那么多明星,让熟悉中国的奥斯卡评委都会看得眼花缭乱,还有陈凯歌、邬君梅、李连杰等等,这些都是好莱坞评委们经常打交道的人物,且他们本身就是奥斯卡评委,近水楼台先得月。自家人帮忙,《建国大业》送奥斯卡胜算更大。(唐爱国)

国际旅游岛

International Tourism Island

中国·海南
HAINAN CHINA

中共海南省委宣传部